
A FELDERÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET  

BIZTONSÁGPOLITIKAI KLUBJA 

 

Harmadik klub-rendezvényünkre szeptember 27-én került sor székhelyünkön. A 33 fős 

hallgatóság előtt tagtársunk, Gál Emil ny. ezredes, Egyesületünk elnökségi tagja tartott 

előadást „Felderítőből magánnyomozó – avagy a magánnyomozás egy volt felderítő 

szemével” címmel. Nagy érdeklődéssel kísért vetítőképes prezentációjában kitért a 

magánnyomozás magyarországi történeti hátterére, az érvényben lévő jogi környezetre, a 

megoldandó feladatok (megbízások) jellegére és azok megoldásának módszereire, a munka 

lehetőségeire és korlátaira. Bemutatta egy ilyen jellegű vállalkozás működését. Hangsúlyozta, 

hogy a tevékenység jelenleg hiánypótló hazánkban, mivel olyan feladatok megoldására 

vállalkozik, melyeket a hatóságok nem akarnak, vagy nem tudnak felvállalni. Az előadást 

követően több hozzászólás és kérdés hangzott el, melyek segítették a téma feltárását és a 

magánnyomozás misztikus világának megismerését.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Ez évi (második) klub-rendezvényünket április 26-án tartottuk székhelyünkön. Vendégünk 

tagtársunk, Dr. Magyar Sándor ezredes, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat vezető 

munkatársa volt, aki „IT fenyegetések és az informatikai biztonságtudatosság kapcsolata” 

címmel tartott előadást. Az előadó részletesen bemutatta a világhálón megjelenő un. 

zsarolóvírusokat, majd részletesen beszélt az okostelefonok fenyegetettségéről, a helyes PIN-

kód beállításának szükségességéről, a „felhő” használatának korlátairól, a különböző 

alkalmazások és ingyenes szoftverek letöltésének kockázatairól, valamint a wifi 

használatának veszélyeiről. Rámutatott az otthoni internethasználat három fő alapszabályára, 

amely az alábbiakban fogalmazható meg: frissítés, vírusírtás, adatmentés. A nagy 

érdeklődéssel kísért előadást követően a jelen lévők részéről több kérdés is elhangzott, ami 

segítette a téma még részletesebb feldolgozását. A rendezvényen 25 fő tagtársunk volt jelen. 

 

 



 
 
 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

Évnyitó klubnapunkat január 18-án, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hungária körúti 

Kampuszának dísztermében, a Zrínyi Kiadóval közösen szerveztük. A rendezvényen 

elnökünknek, Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornoknak (PhD) „A hagymakupolák 

árnyékában – Egy katonadiplomata visszaemlékezései” című, 2017 novemberében megjelent 

könyve bemutatására került sor.  



 

 

A könyv borítója (Forrás: Internet) 

 

A könyvet Dr. Isaszegi János ny. vezérőrnagy, a Zrínyi Kiadó vezetője méltatta, majd a 

képanyaggal gazdagon illusztrált, 392 oldalas kiadványt Dr. Béres János vezérőrnagy, a 

KNBSZ főigazgató-helyettese mutatta be az igen nagy számban jelen lévő érdeklődőnek. Az 

alkotás, 18 főcím alá rendezve, szinte napló-szerűen eleveníti fel a szerző 1993. július 25. és 

1998. augusztus 2. közötti, Oroszországi Föderációban töltött katonadiplomáciai (katonai és 

légügyi attaséi) szolgálatának főbb mozzanatait, történéseit. Az Oroszországi Föderáció bel- 

és külpolitikájának bemutatása mellett, foglalkozik az ország biztonság- és 

védelempolitikájának főbb kérdéseivel, bemutatva Magyarország és Oroszország kétoldalú 

katonai és katonadiplomáciai kapcsolatának alakulását és annak főbb eseményeit a ’90-es 



években. A tudományos igényességgel készült mű kitér a volt szovjet tagköztársaságok 

helyzetére és a térség konfliktusaira is az akkori időszakban. 

Béres vezérőrnagy bemutatását követően, Dr. Horváth István Béla ny. nagykövet, a könyv 

lektora köszöntötte a szerzőt és méltatta a kiadványt. Végezetül a szerző szólt a jelenlévőkhöz. 

Ismertette a könyv megírásának motivációit és körülményeit, majd köszönetet mondott 

mindazoknak, akik inspirálták és segítették az alkotás megírását és kiadását.  

Általános véleményként megfogalmazható, hogy a könyv katonadiplomáciai szakmai értéke 

igen magas. Ugyan a könyv megjelenése és a tárgyalt időszak eseményei között már közel 

húsz év telt el, ez a tény semmit nem von le a mű értékéből. A szerző, szinte tankönyv-

szerűen mutatja be egy külföldi országban szolgálatot teljesítő katonadiplomata (attasé) 

működésének rendjét, feladat- és kapcsolatrendszerét, a munka tartalmát, a kiérkezéstől a 

hazatérésig. Egy ilyen, magas szakmai értékű mű megírása csak úgy lehetséges, ha a kiküldött 

katonadiplomata, időt és fáradtságot nem kímélve, folyamatosan rögzíti és dokumentálja 

külföldi szolgálatának minden szakmai vonatkozású eseményét és emellett magas szinten 

tájékozott a fogadó ország és a térség politikai, katonai, katonadiplomáciai és kulturális 

folyamataival kapcsolatban is. Nem kétséges, hogy ez a feladat kitartást és szilárd szakmai 

elkötelezettséget igényel, ezért példaértékű. A könyv ajánlható mindazoknak, akik 

érdeklődnek a téma iránt, különösen pedig azoknak, akik a jövőben, Magyarország és a 

honvédelmi tárca képviseletében, katonadiplomáciai szolgálatot teljesítenek. 

A könyvbemutató dedikációval zárult. A rendezvényen összesen 228 fő vett részt, 

Egyesületünk tagjai közül 54 fő volt jelen.  A Honvédelmi Minisztériumot Dr. Földváry 

Gábor István, a Honvédelmi Minisztérium jogi és igazgatási ügyekért felelős helyettes 

államtitkára képviselte. A rendezvényen megjelent Korom Ferenc vezérőrnagy, az MH 

Összhaderőnemi Parancsnokság parancsnoka és Dr. Pohl Árpád ezredes, a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar dékánja, valamint a HM, a 

Magyar Honvédség és a KNBSZ jogelődjének több korábbi magas beosztású vezetője.  

 

 

 

Képek: 

 



 

 

 

 

      

 

 

 



     

 

 

 



 


